
EVAKUACIJA OTROK V ENOTI SELO 

Otroški vrtec Ajdovščina 

 

 

Petek v Selu je bil nadvse zanimiv. Obiskala nas je gasilka 

Tajana. Predstavila nam je poklic gasilca in intervencijsko 

obleko za delo in reševanje: škornji, hlače, jakna, rokavice 

za zaščito gasilca. Čelada z vezirjem za zaščito glave in 

obraza pred ognjem. Ob predstavitvi čelade za gozdne 

požare, ki ima posebna očala za zaščito oči, so se otroci  

spomnili na požar na Krasu. Spontano so pripovedovali o 

lastnih izkušnjah. Otroci so videli in se čudili kako se gasilci hitro 

obujejo in oblečejo, da lahko hitro odhitijo na pomoč. Vedeli so, 

da ko potrebujemo gasilce pokličemo na številko 112. Gasilka je 

otrokom razložila pomen klicne številke 112 in poudarila kdo, 

kdaj in kako jo sme uporabljati. Otroke je spodbudila k 

razmišljanju, kaj pomenijo zelene oznake z možičkom v gibanju 

nad vrati. Skupaj smo jih “prebrali” in se pogovarjali kdaj je treba stavbo 

zapustiti, kako ter kam se umaknemo v primeru požara, kako 

ravnamo ob potresu... Povedala nam je, da je to slikovni zapis ali 

piktogram in označuje pot do izhoda iz stavbe. Z velikim 

zanimanjem smo jo poslušali, ko je našo pozornost nenadoma prekinil klic, 

“GORI! GORI!”.  Vodja enote ga. 

Mateja je zaznala dim. V enem od 

prostorov vrtca se je razvil požar. Otroci 

so ob opozorilu o nevarnosti vstali in 

sledili navodilom gasilke.  

Mirno drug za drugim v spremstvu vzgojiteljic 

so varno zapustili ogroženo stavbo. 

Ko smo se zbrali izven objekta na varnem območju - zbirnem 

mestu, smo preverili prisotnost in stanje vseh, ki smo bili v enoti 

vrtca. Nihče ni manjkal in vsi smo bili 

nepoškodovani. 

 

 

 

 

Gasilka je otroke povabila k pravemu gašenju z vodo. Navdušeno so poprijeli za 

vedrovko in ugotovili, da je za gašenje potrebno veliko moči, vztrajnosti, spretnosti in 

tudi poguma. Skupaj nam je uspelo in ponosni smo bili kot pravi gasilci.    



 

 

 

                                   

 

 

 

 

 

 

 

Z gasilskim pozdravom  “NA POMOČ”, 

otroci in vzgojiteljice iz enote Selo  

 

 

 

  


